

PRECISAZIONI

Domanda n. 1: Per quanto previsto agli artt. 5 e 7 del capitolato speciale d'appalto, poiché il mandato di pagamento predisposto a favore del broker, non sempre si concretizza con l'immediata corresponsione del premio, Vogliate confermarci che, in ordine all'efficacia temporale delle garanzie assicurative, sarà il pagamento fatto al broker ad avere effetto liberatorio per l'Autorità Portuale di Catania.

Risposta n. 1: Relativamente agli artt. 5 e 7 del Capitolato speciale, confermiamo che il pagamento dei premi assicurativi eventualmente versati alla compagnia per il tramite del broker avranno effetto liberatorio per questa Autorità Portuale quando essi stessi risulteranno acclarati.

Domanda n. 2: Relativamente ai punti 9 e 11 dell'Allegato A, Vogliate confermarci che il periodo di riferimento da prendere in considerazione è il 2012/2013/2014 e non il 2009/2010/2011.

Risposta n. 2: In riferimento ai punti 9 e 11 dell'allegato A, per mero refuso è da considerare l'ultimo triennio 2012/2013/2014.

Per ulteriori informazioni e chiarimenti di carattere tecnico ed amministrativo le imprese potranno rivolgersi all'Ufficio Gare e Contratti [gare@ap-portocatania.it]

Ai sensi della Legge n.° 241/1990 e smi si rende noto che il Responsabile del Procedimento è il Responsabile dell'Ufficio Gare e Contratti Dott. Davide ROMANO.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

Dott. Davide ROMANO